YPOK I'EOMETPUU
11 KJIACC

TEMA YPOKA
CKAJIAPHOE NPOU3BEAEHUE BEKTOPOB

BbBIYNCJ/IIEHHUE YIJIOB MEXKAY ITPAMbBIMH

Ilnan ypoka
1.IToBTOpEeHMe ( TEOpPUA M NMPAKTHUKA ):
NnpocTeiinme 3a1a44 B KOOPAUHATAX , CKAJISIPHOE NMPOU3BeleHHEe BEKTOPOB.
2. Co3panue Npo0JIeMHBIX CUTYAllIl HA OCHOBE PACCMOTPEHMS 32124 , pelmaeMbIX

PA3HBIMH METOIAMMU.
3. @opMupoBaHIie BHIBOAA 0 BbIOOpPE ONTHMAJIBHOIO PELICHUS 3a/1a4.

4. IlonBeaeHne UTOroB



NMOBTOPEHVIE — MATb YUEHUSA (PYCCKAA HAPOOHAS
NMOC/IOBULA)

Hedocmamo4yHo morbKo rnony4ums
3HaHUs; Ha0o Haumu UM rpusioXeHue.
HedocmamoyHo morbKo xemnamb; Hado
denamb. ETE WMoraHH BosibgraHr

Kaxabl AeHb, B KOTOPbIW Bbl HE MNOMOMHUN CBOErO
obpasoBaHusa XOTS Obl ManNeHbKMM, HO HOBbIM Af1s1 Bac
KYCKOM 3HaHusl... cumtante 6ecnnogHo n HEBO3BPATHO
ansa ceda normbwmnm. K.C.CmaHucnasckut

He B konnyecTBe 3HaHUN 3aKrovyaeTcs
obpasoBaHue, a B MNOSTHOM MOHMMaHUK

N UCKYCHOM MPUMEHEHNN BCErO TOro, YTO
3Haellb.

Lucmepesez Adornbg




BOIIPOCBI IJIAA PABOTDBI B ITAPAX

1.YTo 3HaYUT 3a/1aTh B MPOCTPAHCTBE MPSIMOYTOIBHYI) CUCTEMY
KOOpAWHAT?

2.Kak Ha3bIBAKOTCSI OCH KOOPJIMHAT?

3.Kak HalTh KOOpAMHATHI BEKTOPA . ECIM U3BECTHBI KOOPAUHATHI €TO
Hayajia ¥ KoHIa?

4. Kak BbI IOHUMAETE BBIPAKEHUE «YTOJI MEKITY BEKTOPAMM» ?

5. UTo Ha3bIBaETCS CKAJAPHBIM MPOU3BEACHUEM BEKTOPOB?

6. UTo Ha3bIBaCTCS CKAJAPHBIM MPOU3BEACHUEM BEKTOPOB B
KOOPAWHATAX?

7.Kak HaTH IJIMHY BEKTOPA , 3HASL €70 KOOPAUHATHI?

8.Kak BBIUMCINTH AJIMHY OTpPE3Ka , 3Has KOOPJIMHATHI €r0 KOHIIOB?



OTBETDBI

Obs3amenbHblli MUHUMATbHBLU Cpeonuii yposensv A Cpeonuii yposenv b
YpogeHb
a)6; 0)8 a)6; 0)150 60°




1. MAPAJUIEJIEIIMITIEA C USMEPEHUMSIMU AB = 1CM, AC = 1 CM, AA,
1CM (KYB) COBMEIEH C ITPAMOYT'OJILHOWM CUCTEMO KOOPI[I/IHAT
TAK, UTO TOUKA A HAXOAUTCA B HAYAJIE KOOPANHAT, TOYKA B
JIEXXUT HA OCH X, TOYKA C HA OCU Y, TOYKA A, HA OCH Z.
KEJIATEJIBHO, UHTOBbI 5T TOYKHU CTOAJIN HA THOJIOXUTEJIBHOM
HATIPABJIEHUU YKA3AHHBIX OCEN.

1.1 OIIPEAEJIMTE KOOPAMHATDBI BEPIINH

[MTPAMOYTOJIBHOI'O ITAPAJUIEJIEITUIIEZIA.
1.2 HAI/II[I/ITE KOOPINHATBI BEKTOPOB AC, 1 AB1 U UX JUJIMHDI
1.3 HAMJUTE YT'OJI MEXY S TUMU BEKTOPAMI/I

JIOTIOJTHUTEJIBHO
1.4 HAMJIUTE COS VYIJIA MEX]Y BEKTOPAMI OA 11 B M, TJIE O — TOUKA
MEPECEUEHUS] JIMATOHAJIEN HYDKHE TPAHH, A M — CEPEJIUHA
CTOPOHBI C_JI..




A1(0,0.1)

C1(0,1,1)

B1(1,0,1) D1(1.1)

C(0,1,0)
A(0,0,00 |7

B(1,0,0)

D(1,1,0)




B1(0,0,2)

C1(0,2,2)

A1(1,0,2)

D1(1,2;2)

B(0,0,0) C(0,2,0)

A(1,0,0) D(1,2,0)




Ne 467 (a)
Jlano: npamoyzonvHslil napanienenuneo

ABCDAB.CD; AB=BC="% AA,

Haumu yzon mesxcoy npamoimu BD u CD
I cnocoo:

D

1. Béeoem cucmemy koopounam B .
2. llycmb AA = 2, mozoa A

AB =BC = 1
B(0;0;0) C(1;0;0) D(1;1;0) D, (1;1;2)
3. @pdunambwﬁmopoe:

BD{1;1;0}  CD,{0;1;2}

4. Haxooum KocuHyc y2na mexicoy

NPAMBIMU: 1
COSQ = —

J10




Ne 467 (a)
Jlano: npamoyzonvHslil napanienenuneo

ABCDAB.CD; AB=BC="% AA,

Haumu yzon mesxcoy npamoimu BD u CD
2 cnocoo:

1. T'x. CD || BA , mo yenut
mexncdy BD u BA ; BD u CD | — A

paeHbl.
2.BABDA: BA,=\5,AD=N5

3. ABDA: no meopeme Ilughazopa

BD=~JAD* + AB> BD=+/2
4. Ilo meopeme Kocunycoa:

AD*=AB*+ BD" — 21A1B-BD - COS @
) COSQ =—
"o A B




467, Odozaamn AB=a=BC, Torma AA;=2a.

BBegeM mpAMOYTOTBHYH CHCTEMY KOODIHHAT KAk
TOKA3AHO HA DHCYHKS. [orga BepIIMHEL Mapatie-
TEMHTIETA HMEI0T KOOPIHHATEL:

A (a: 0:0), B (a; a: 0), C(0: 2: 0), D (0; 0; 0), Ay (a: 0: 2a),
B (a; a: 2a). Cy (0: a: -a) D;(0: 0; 2a).

AL

)BD{ . —a; 0}, (Dl{&—mﬁﬂu

0+a* +0] a’ L o
C0SQ=— === 0x71°34";
Wa.} v{a1+4a a2+ \/1_0
= -
0) AC {-a;a;0}, AC; {-a:a;a},
F1at+0 20’
COSQ=—; L ,a ’ = E " . 0x34°44',

m"a V2a® +4d° a V26 43




Bl C1

AT ] 2a

A D
PaccmoTtpum npamoyronbHbin TpeyronbHuk AC.C .
Ncnonbays Teopemy Mudparopa , Bblumcnum AC=a+/2, AC1=a./6 , Toraa
cos <CAC:i=1/+/3




e

Umo ecmpb boribue
gceao Ha ceeme?

[IpocTpaHCTBO.
Umo bbicmpee eceao?
YM.

Umo myopee eceao?
Bpems. -

G0 rpusimHee
gcean?

[10CTUYb XKernaemoro.
[ MyShared




